



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAȘOV
POLIȚIA LOCALĂ BRAȘOV

Str. N. Bălcescu nr. 62-64 Braşov 500019 Tel 0368/457010, fax.0368/457012, **0268.954**
Operator de date înregistrat la A.N.S.P.D.C.P. sub nr.11523/2009

Compartiment Secretariat-Relații Publice

Nr. înregistrare: 19213/12.05.2024

Comunicat de presă

În ziua de 12 mai, în Duminica Tomii, a avut loc cel mai cunoscut eveniment anual al urbei de sub Tâmpa, parada "Junii Braşovului". Braşovenii, pentru care această manifestare culturală este una cu tradiție și de suflet, au umplut străzile Centrului vechi, alături de turiști, pentru a admira obiceiurile și portul Junilor Tineri, Bătrâni, Curcani, Dorobanți, Braşovecheni, Roşiori și Albiori.

Pentru desfășurarea în condiții optime a paradei organizată de Primăria Municipiului Braşov, 73 de lucrători din cadrul structurilor operative ale Poliției Locale Braşov au desfășurat, începând cu ziua de 10 mai, acțiuni specifice în baza unui plan de măsuri, conform atribuțiilor statuate.

Poliția Locală Braşov a acordat o atenție deosebită menținerii unui climat de ordine și siguranță publică. Polițiștii locali au îndepărtat din zonă cerșetorii, au acționat pentru prevenirea și combaterea faptelor de natură antisocială, a distrugerii mobilierului urban și a materialului dendrofloricol, pentru respectarea normelor legale privind curățenia și pentru identificarea persoanelor care comercializează obiecte/produse fără acte de proveniență sau licență de comerț stradal, luând măsurile legale care s-au impus, conform competențelor. De asemenea, având în vedere restricțiile de circulație instituite, au acționat pentru a devia și fluidiza traficul rutier.

În zilele de 10 și 11 mai, polițiștii locali au procedat la înștiințarea conducătorilor auto ai vehiculelor parcate pe tronsoanele de drum ale traseului urmat de cele 7 cete de Juni cu privire la necesitatea eliberării locurilor de parcare aflate pe domeniul public.

În decursul zilei de 11 mai, sub supravegherea polițiștilor locali, zona Republicii-Piața Sfatului-Apollonia Hirscher a fost eliberată de terasele unităților de alimentație publică. Totodată, începând din seara aceleiași zile, Poliția Locală Braşov a acționat, împreună cu lucrătorii firmei contractată de municipalitate, pentru relocarea autovehiculelor parcate în zonele cu restricții de circulație instituite pentru buna desfășurare a paradei.

Până în ziua evenimentului, polițiștii locali au efectuat constant verificări ale zonelor și străzilor pe care s-au deplasat, în 12 mai, cele 7 cete de Juni, asigurându-se că toate tronsoanele traseului vor rămâne libere.

În Duminica Tomii, polițiștii locali au continuat să fie prezenți pe întregul traseu urmat Junii Braşovului, respectiv Piața Unirii – Strada C. Brâncoveanu - Strada G. Barițiu - Strada Mureșenilor – Bulevardul Eroilor – Strada Republicii – Piața Sfatului – Strada Apollonia Hirscher – Strada Poarta Schei - Piața Unirii – platoul Pietrele lui Solomon și pe străzile adiacente, alături de efective ale Inspectoratului Județean de Jandarmi Braşov, Inspectoratului pentru Situații de Urgență Braşov, Inspectoratului de Poliție Județean Braşov și Serviciului Județean de Ambulanță Braşov.

Ca în fiecare an, Poliția Locală Braşov, prin activitățile susținute desfășurate de patrurile și echipajele participante, atât pe timp de zi, cât și pe timp de noapte, și-a adus aportul la desfășurarea în condiții optime a manifestărilor cultural-artistice ce au avut loc în Săptămâna Luminată, implicit și a "Paradei Junilor 2024", eveniment cultural simbol al Braşovului.